甘李药业股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于主动减持和被动稀释,不触及要约收购。
- 本次权益变动不会导致甘李药业股份有限公司(以下简称"公司")控股 股东及实际控制人发生变化。
- 本次权益变动后,信息披露义务人北京旭特宏达科技有限公司(以下简 称"旭特宏达")及其一致行动人甘忠如先生合计持有公司股份比例从 42.60%减少至 40.00%。

一、本次权益变动基本情况

公司于2025年7月29日,收到信息披露义务人旭特宏达的书面通知和《简 式权益变动报告书》。现将有关权益变动情况公告如下:

(一) 信息披露义务人基本情况

1、北京旭特宏达科技有限公司

公司名称	北京旭特宏达科技有限公司
注册地址	北京市通州区南凤西一路 205 号院 2 号楼 2 层
法定代表人	甘忠如
注册资本	701.1955 万元
统一社会信用代码	91110112565832509N
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)

经营范围	技术推广;会议服务;经济贸易咨询;软件开发;承办展览展示;投资咨询。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)
经营期限	长期有效
股东	甘忠如: 65.02%; 其他: 34.98%
通讯地址	北京市通州区南凤西一路 205 号院 2 号楼 2 层

2、甘忠如

姓名	甘忠如
性别	男
国籍	中国
身份证件号码	110108******
住所	北京市朝阳区***
通讯地址	北京市朝阳区***
是否取得其他国家或地 区的居留权	否

(二)本次权益变动时间及方式

本次权益变动前,信息披露义务人旭特宏达及其一致行动人甘忠如先生合计持有公司股份数量为 253,138,194 股,占当时公司总股本的持股比例为 42.60%。 旭特宏达自 2024 年 5 月 24 日至 2025 年 7 月 29 日期间,因公司总股本增加被动稀释,总股份减少被动增加及其通过集中竞价方式减持公司股份 12,712,002 股,导致权益变动比例约为 2.20%,甘忠如先生因公司总股本增加被动稀释,总股份减少被动增加,导致权益变动比例约为 0.40%。

本次权益变动后旭特宏达及其一致行动人甘忠如先生合计持有公司股份数量为 240,426,192 股,占公司当前总股本比例为 40.00%。

具体情况如下:

1、旭特宏达

基本	名称	北京旭特宏达科技有限公司
信息	股东性质	境内非国有法人

	权益变动期间	2024年5月24日-2025年7月29日				
权变明细	变动方式	具体变动期间	股份种类	变动股数 (股)	变动比例	
	被动稀释	2024年5月24日	/	0	-0.09%	
	被动增加	2024年7月25日	/	0	0.00%	
	集中竞价交易	2024年12月3日-2024	无限售条件	-6,010,580	-1.00%	
		年 12 月 27 日	流通股	-0,010,380	-1.00/0	
	集中竞价交易	2025年4月22日-2025	无限售条件	-6,010,622	-1.00%	
		年 4 月 30 日	流通股	-0,010,022	-1.0070	
	集中竞价交易	2025年7月29日	无限售条件	-690,800	-0.11%	
			流通股		-0.11 /0	
	合计	/	/	-12,712,002	-2.20%	

2、甘忠如

基本信息	名称	甘忠如				
	股东性质	境内自然人				
	权益变动期间	2024年5月24日-2024年7月25日				
权益变动明细	变动方式	具体变动期间	股份种类	变动股数 (股)	变动比例	
	被动稀释	2024年5月24日	/	0	-0.41%	
	被动增加	2024年7月25日	/	0	0.01%	
	合计	/	/	0	-0.40%	

(三)本次权益变动的数量和比例

本次权益变动前后,信息披露义务人持有公司股份情况如下:

股东名称	股份性质	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
	放衍任灰	股数(股)	占总股本比例	股数 (股)	占总股本比例
旭特宏达	无限售条件流通股	47,494,437	7.99%	34,782,435	5.79%
甘忠如	无限售条件流通股	177,135,207	29.81%	177,135,207	29.47%
	限售股	28,508,550	4.80%	28,508,550	4.74%
合计		253,138,194	42.60%	240,426,192	40.00%

注:

1、表格中数据尾差是由于四舍五入造成。

2、本次权益变动后所持有的公司股份均享有表决权,不存在表决权委托或 受限等任何权利限制或被限制转让的情况。

二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会使公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 2、本次权益变动涉及信息披露义务人披露《简式权益变动报告书》,请关注公司于同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《简式权益变动报告书》。
- 3、本次权益变动属于股东的正常减持行为,不触及要约收购,不涉及资金来源。

特此公告。

甘李药业股份有限公司董事会

2025年7月30日